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2گزینه -5

4گزینه -6

ن هم قافیه بودن سطرها قطعی است اما مثلاً عاشقانه بود
.آن بنا بر متن در بسیاری از غزل ها رعایت می شود

عی و هدف نویسنده بیان این نکته است که فقر اقتصادی، اجتما
وجه را فرهنگی بدترین نوع الودگی است که متخصصان کمترین ت

به آن دارند

می تواند باعث ( 3)هریک از دلایل مطرح شده در سوال به جز گزینه
با وجود دانش آموز Aبه هر حال دبیرستان . این وضعیت شده باشد

ستان کمتر در ثبت نام، نتیجه ی بهتری را کسب کرده است و از دبیر
Bدبیرستان بهتری محسوب می شود ،

زندگی به دور از انسان و( 1: نویسنده ترس از خفاش ها را به دو دلیل
اگرچه جغدها هم این دو دلیل را دارا هستند، اما موجب ترس ( 2

ا پس دلایل متن برای اثبات ترس از خفاش ه. انسان ها نمی گردند
.  کافی نیستند

د نیز می تواند پاسخ باشد، اما اطلاعات دانشجویان نمی توان( 4)گزینه ی 
چندان واقعی باشد، زیرا آن ها شرایط آموزش و پرورش را از نزدیک درک 

ق نکرده اند، اما معلمان شایسته با درک شرایط نامناسب شغلی و حقو
.نامناسب از این شغل خارج شده اند

د، اگر داوود فصل گذشته از طعمه های آزمایشی استفاده کرده باش
ممکن است مناسب نبودن این طعمه ها باعث کاهش صید او شده 

.باشد



3گزینه -9

3گزینه -10

3گزینه -8

2گزینه -7
: عبارت اتد از4ارقام صحیح نامنفی کمتر از 

بخش پذیر 5و هم بر 2عدد ما هم بر . 0و1و2و3
ن پس رقم یکا. بخش پذیر باشد10پس باید بر . است

یکان دقت کنید که صفر در. ان باید حتما صفر باشد
.هزار قرار نمی گیرد زیرا عدد سه رقمی خواهد شد

زوج )دقت کنید اولاً از ستون یکان به علت خاص بودنش 
هر بار دور یک عدد فرضی خط . آغاز می کنیم( بودنش

ته اعداد نوش. کشیده و دیگر از آن استفاده نمی کنیم
لا مث. شده فرضی هستند و بیشتر تعداد آن ها مهم است

انتخاب می شد در ستون دهگان 4در یکان 2اگر به جای 
در هر سه 9باز هم سه حالت می ماند پس نوشتن مثلاً 

م یکی ستون به معنای تکراری بودن نیست بلکه این رق
.از حالت های ممکن می باشد
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ی صدی
ه

18=3 ×3 ×2 ×1

حالت وجود دارد اما بعد از انتخاب او برای نفر بعدی5برای انتخاب نفر اول 
انتخاب 1انتخاب و در نهایت برای نفر آخر 3انتخاب، بعد برای نفر بعدی 4

. باقی می ماند که بنابر اصل ضرب باید حالات در هم ضرب شوند
12345: 5× 4× 3× 2× 1= 120حالت


